



Szihalom Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. május 24-én (szerda) 15.00 órakor tartott Képviselő-testületi ülésén.

Rendelet, határozat száma	Tárgy
39/2017. (V. 24.) Határozat	Fogászat beszámolója
40/2017. (V. 24.) Határozat	Védőnői szolgálat beszámolója
41/2017. (V. 24.) Határozat	Dr. Máthé Annamária Szihalom vegyes háziiorvosi körzet praxisjogának elidegenítése
42/2017. (V. 24.) Határozat	Folyamatban lévő pályázatokról és fejlesztéseiről készült beszámoló
7/2017. (V. 25.) RENDELET	Díszpolgári cím adományozásáról
43/2017. (V. 24.) Határozat	2016. évi közbeszerzési jelentés elfogadása
44/2017. (V. 24.) Határozat	Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés felmondása
45/2017. (V. 24.) Határozat	Települési önkormányzatok rendkívüli ök-i támogatásának benyújtása
46/2017. (V. 24.) Határozat	Egri TDM Egyesület működési költségeihez való hozzájárulás
47/2017. (V. 24.) Határozat	Local Agenda 21 elfogadó határozat megerősítése
48/2017. (V. 24.) Határozat	Pásztor Éva kérelme
49/2017. (V. 24.) Határozat	Horváth Lászlóné és Lakatos Mihály kérelme
50/2017. (V. 24.) Határozat	Településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet elkészítése
51/2017. (V. 24.) Határozat	Terület bérleti díj meghatározása Szihalmi Kemencés Gasztronómiai és Kulturális Fesztiválon

V.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. május 24-én (szerda) 14.30-kor megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltségének tanácskozó terme.

Jelen vannak:

- Bóta József Sándor polgármester
- Boda Sándor képviselő
- Farkas József képviselő
- Tóth Barnabás képviselő
- Virágh Dénes képviselő
- Zelei Rajmund József képviselő

Tanácskozási joggal megjelent : Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető.

Meghívottak közül megjelent:

- Dr. Dékány Ágnes Erzsébet leendő háziorvos
- Csomorné Dr. Tábori Erika fogorvos
- Krizsó Ervinné védőnő

Jegyzőkönyvet vezeti: Majoros Viktória pénzügyi vezető tanácsos

Bóta József Sándor polgármester: 14.40-kor az ülést megnyitja, köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, ismerteti a napirendi pontokat, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogad.

Napirendi pontok:

- 1) Tájékoztató az egészségügy helyzetéről, új háziorvos bemutatása
Ea.: Csomorné Dr. Tábori Erika fogszakorvos, Krizsó Ervinné védőnő
- 2) Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról és fejlesztésekről
Ea.: Bóta József Sándor polgármester
- 3) Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szihalom Község Díszpolgári cím adományozásáról szóló 5/2012. (II.16) rendeletének módosítása
Ea.: Széll Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető
- 4) Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyébek

1. napirendi pont: Tájékoztató az egészségügy helyzetéről, új háziorvos bemutatása

Bóta József Sándor polgármester kéri az első napirendi pont előadóját, Csomorné Dr. Tábori Erika fogszakorvost, hogy amennyiben kiegészítése van a benyújtott beszámolóhoz, azt tegye meg.

Csomorné Dr. Tábori Erika fogszakorvos elmondja, hogy véleménye szerint mindent leírt a beszámolójában, a tárgyi és személyi feltételek rendelkezésre állnak, az új asszisztens is már beletanul a feladatokba. Elmondja, hogy az előző beszámolóhoz hasonlóan alakultak az ellátotti adatok. A három ellátott településről elmondható, hogy Szihalomnál csökkenés, Mezöszemerénél stagnálás, míg Egerfarmosnál emelkedés állapítható meg az ellátást igénybe vevők számában az előző időszakhoz képest. Elmondja, hogy az óvodások fogai nagyon jók, az iskolásoknál a tejfogak nagyon rosszak, a maradó fogak már jók. Az iskola és óvoda vezetősége jól áll a fogászathoz. A legnagyobb problémák a felnőtteknél vannak, akik a fájdalom csillapítása után már nem járnak vissza kezelésre, bár ez néhány gyereknél is tapasztalható, ahol a szülő hordja vissza a gyermeket további ellátásra.

Bóta József Sándor polgármester megállapítja, hogy Szihalom képviseli a legnagyobb arányt az ellátottak között. Az iránt érdeklődik, hogy van-e arra kimutatás, hogy lakosságszám arányosan milyen az ellátottak száma, lehet-e arról tudni, hogy milyen arányban vannak azok, akik magán fogorvoshoz járnak. Elmondja, hogy csak jókat hall az ellátottaktól a fogorvosnőről.

Csomorné Dr. Tábori Erika fogszakorvos elmondja, hogy erről kimutatás nincs, de nem tartja valószínűnek, hogy sokan magán fogorvoshoz járnának, már csak a költségek miatt sem.

Bóta József Sándor polgármester miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta a fogászat 2016. évi munkájáról készült beszámolót, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 39/2017. (V.24.) HATÁROZATA

Tárgy: A fogászati alapellátás helyzetéről készült beszámoló elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester a napirendben való továbbhaladásként felkérte a védőnőt, hogy tegye meg esetleges kiegészítéseit a benyújtott beszámolóhoz.

Krizsó Ervinné védőnő elmondja, hogy a beszámoló elkészítése óta 1 új születésről tud beszámolni, így ezidáig 16 születés várható az év során. Kifejezi elégedetlenségét a szűrővizsgálatokkal kapcsolatosan, mivel tapasztalatai szerint a szülők nem fordítanak kellő figyelmet a gyermekeiknél kiszűrt problémákra, ez azt jelenti, hogy nem viszik további vizsgálatokra. A területen viszont kevés a szakember (pl. logopédus), így nem is nagyon lehet küldeni hozzájuk a gyermekeket, pedig egyre több a problémás eset.

Bóta József Sándor polgármester véleménye szerint nem integrálni kellene a gyermekeket, hanem szegregálni, így talán jobb eredményeket érhetnének el. Az iránt érdeklődik, hogy a beszámoló utolsó mondatát „A maga területén pedig mindenki tartsa be a törvényi előírásokat.” kire értette.

Krizsó Ervinné védőnő elmondja, hogy az oktatási intézmények vezetőire gondolt, mivel több esetben merült fel az utóbbi időben pl. tetvesség és a helyett, hogy az intézményvezetők a törvényi előírásoknak megfelelően, mint észlelők jártak volna el a védőnőt riasztják.

Farkas József képviselő az iránt érdeklődik, hogy a védőnői számítógépes program annyira elérhetetlen.

Krizsó Ervinné védőnő elmondja, hogy ő már nem szívesen tanulna bele egy új programba. Ahhoz, hogy egy új programot használni lehessen nagyon sok adatrögzítésre lenne szükség és egy ideig párhuzamosan kellene dolgozni a gépi és a papír alapú nyilvántartásban, amit már nem szeretne. Elmondja, hogy a szakma nem forszírozza a programot, mivel nem tudnak egy olyat a rendelkezésre bocsátani ami megfelelő lenne.

Farkas József képviselő az iránt érdeklődött, mint gyakorló nagypapa, hogy a gyermek fejlődését nem befolyásolja-e a cumi.

Krizsó Ervinné védőnő elmondja, hogy de igen a helyes beszédben. Elmondja továbbá, hogy az óvodában is csak a nagycsoportosok fejlesztése történik, pedig már korábban is kellene logopédushoz hordani a gyermekeket. Sajnos logopédusból is 1 van aki nem győzi a munkát.

Bóta József Sándor polgármester miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta a Védőnői szolgálat beszámolóját, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozat alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **40/2017. (V.24.) HATÁROZATA**

Tárgy: A védőnői szolgálat működéséről készült beszámoló elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester 15.15-kor szünetet rendelt el.

15.30-kor az ülés folytatódik, egyúttal a leendő házi orvos Dr. Dékány Ágnes Erzsébet megérkezik.

Bóta József Sándor polgármester bemutatja a leendő doktornőt a Képviselő-testületnek és a meghívottaknak, majd felkéri, hogy néhány szóban mutassa be az eddigi szakmai életét.

Dr. Dékány Ágnes Erzsébet leendő házi orvos elmondja, hogy 2007-ben szerezte meg orvosi diplomáját a debreceni egyetemen, majd 2010-ben szakvizsgázott házi orvostanból. Korábban házi orvosként dolgozott Mikófalván és Bekölcén, jelenleg a felmentési idejét tölti a katasztrófavédelemnél. A legutóbbi munkahelyén főként a tűzoltók foglalkoztatás egészségügyi vizsgálatai tartoztak a feladatai közé, tehát már vágyik ennél nagyobb kihívásra. Férjénél van, férje is orvos Erdőteleken, egy bölcsődés korú kisfiuk van. Korábban is vegyes körzetben dolgozott, mint házi orvos, férjével egymás helyettesítését is meg tudják majd oldani. Elmondja, hogy 2017. augusztus 1-től venné át a praxist, melyet megvásárol Dr. Máthé Annamária házi orvostól. Ehhez szükség van az önkormányzat Képviselő-testületének hozzájárulására.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy nagyon örül annak, hogy ilyen hamar gazdára talált a háziiorvosi praxis. Elmondja, hogy itt egy viszonylag nagy vegyes körzetben dolgozhat, majd megköszönte a doktornőnek a megjelenést.

Dr. Dékány Ágnes Erzsébet leendő háziiorvos 15. 45-kor távozott.

Bóta József Sándor polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerint Dr. Máthé Annamária Szihalom vegyes háziiorvosi körzet praxisjogának elidegenítéséhez való hozzájárulást Dr. Dékány Ágnes Erzsébet javára 2017. augusztus 1. napjával, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
41/2017. (V.24.) HATÁROZATA

Tárgy: Dr. Máthé Annamária Szihalom vegyes háziiorvosi körzet praxisjogának elidegenítése

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirendi pont: Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról és fejlesztésekről

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy az előterjesztés szerint a pályázatok folyamatban vannak, a TOP-os pályázatok nyertek, a támogatási szerződések megkötése a hónap végéig megtörténik, ezt követően folytatódnak a közbeszerzési eljárások, szükséges bontások. A közbeszerzés a jogszabályi előírásoknak megfelelően meghívásos lesz, mely bonyolítását a Füzesabonnyal közös programiroda végzi. Reményei szerint ez a programiroda megfelelő szakmai felkészültséggel fog működni. Elmondja, hogy az előterjesztésben is leírásra került, hogy számos pályázat van még önállóan és más településekkel közösen beadva, melyek elbírálásra várnak (pl. sportpark, KEHOP, EFOP)

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a folyamatban lévő pályázatokról és fejlesztésekről készült beszámoló elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
42/2017. (V.24.) HATÁROZATA

Tárgy: Az önkormányzat folyamatban lévő pályázatairól és fejlesztéseiről készült beszámoló elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. napirendi pont: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Szihalom Község Díszpolgári cím adományozásáról szóló 5/2012. (II.16.) rendeletének módosítása

Szell Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető elmondja, hogy a korábban elfogadott díszpolgári rendelet módosítása azért válik szükségessé, mert az elmúlt időszakban több alkalommal került sor egyéb kitüntetések adományozására is, melyről képviselő-testületi határozatok születtek, de szükséges helyi rendeletben is szabályozni a települési kitüntető díjakat és azok adományozási rendjét.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy véleménye szerint a rendelettervezetben szereplő Érdemrend helyett Érdemérem szerepeljen. Javasolja, hogy évente a Polgármesteri dicséretből 3 db, míg a Szihalom Községért Érdeméremből, illetve a Szihalom Kultúrájáért Érdeméremből 2-2 db legyen adható, illetve csak a Polgármesteri dicsérethez járjon pénzjutalom, melynek összege maximum 30.000 Ft legyen, ugyanis a másik két kitüntetéshez emlékérem jár, mely értéket képvisel.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta a Díszpolgári cím adományozásáról szóló 5/2012. (II. 16) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint a fenti módosításokkal kiegészítve, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi rendelet alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2017. (V.24.) önkormányzati rendelete a Szihalom Község Díszpolgári cím adományozásáról szóló 5/2012 (II. 16.) rendeletének módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4. napirendi pont: Bejelentések, indítványok, javaslatok, egyebek

Szell Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető elmondja, hogy a 2016. évi közbeszerzésekről 2017. május 31-ig éves statisztikai összegzést kell készíteni a Közbeszerzési Hatóság részére, mivel 2016. évben nem volt közbeszerzés köteles beruházásunk, így jelentésünk nemleges lesz, melyet a Képviselő-testületnek el kell fogadnia.

Miután kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátja a 2016. évi közbeszerzési jelentés elfogadását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

**Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2017. (V.24.) HATÁROZATA**

Tárgy: 2016. évi közbeszerzési jelentés elfogadása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy az előterjesztés szerint az NHSZ Tisza Nonprofit Kft, mint közszolgáltató megfelelőségi véleményét a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. visszavonta, így a megfelelő jogszabályi előírások alapján az önkormányzatnak a közszolgáltatóval fennálló közszolgáltatási szerződését fel kell mondani. A felmondási idő 6 hónap, ez idő alatt, illetve az új közszolgáltató kiválasztásáig az NHSZ Tisza Nonprofit Kft-nek a közszolgáltatási feladatot továbbra is el kell látnia.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy a törvényi előírások szerint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést 2017. november 24-i határnappal történő felmondását fogadja el.

Miután kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés 2017. november 24-i határnappal történő felmondását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2017. (V.24.) HATÁROZATA

Tárgy: Hulladékgyűjtési közszolgáltatási szerződés felmondása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy az idén is be kívánjuk nyújtani a települési önkormányzatok rendkívüli támogatásra igényünket. A pénzügyi csoport előkészíti a pályázatot, melyben a közös hivatal működési költségeinek a kiegészítéséhez, illetve a jogszabályi előírások miatti rekultivált szeméttelép kötelező vizsgálatainak költségeihez nyújtunk be támogatási kérelmet, melynek összege 4,2 millió Ft. Kéri a képviselőket a pályázat benyújtásának támogatására.

Miután kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta a települési önkormányzatok rendkívüli támogatására irányuló pályázat keretében 4,2 millió Ft összegű támogatás igénylését, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2017. (V.24.) HATÁROZATA

Tárgy: Települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatásának benyújtása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az idén is támogatni kell az Egri TDM Egyesület működési költségeit, melynek éves összege 184 e/Ft, mely megállapodást már aláírta, kéri a Képviselő-testületet annak elfogadására.

Miután kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta az Egri TDM Egyesület működési költségeihez való hozzájárulást, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
46/2017. (V.24.) HATÁROZATA

Tárgy: Egri TDM Egyesület működési költségeihez való hozzájárulás

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy az önkormányzat rendelkezik Local Agenda 21 Fenntartható Fejlődés Helyi Programjával, melyet a Képviselő-testület 69/2012 (VIII.29.) határozatával fogadott el. Ezt a határozatot, most meg kell erősíteni.

Miután kérdés, kérés, észrevétel nem hangzott el szavazásra bocsátotta a Local Agenda 21 Fenntartható Fejlődés Helyi Programját elfogadó határozat megerősítését, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2017. (V.24.) HATÁROZATA

Tárgy: Local Agenda 21 elfogadó határozat megerősítése

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Boda Sándor képviselő 16.15-kor megérkezett.

Boda Sándor képviselő elmondja, hogy most adtak a kezébe egy kérelmet, melyet Pásztor Éva Hunyadi u. 60/5 lakás bérlője nyújtott be a Képviselő-testülethez. A kérelem a Képviselő-testületi ülés közben érkezett, iktatásra, előkészítésre még nem kerülhetett sor.

Bóta József Sándor polgármester felolvassa a fenti kérelemben foglaltakat, melynek lényege, hogy a bérlő a közüzemi fogyasztásmérőket ideiglenesen a nevére szeretné íratni, mivel önkormányzati előfizető esetében igen magasak a fogyasztási árak. Előadja kérelmében, hogy édesapja részére bérlő az ingatlant, nyugdíjából nem tudja fedezni a magas költségeket.

Boda Sándor képviselő elmondja, hogy jelenleg folyamatban van a villanyórák feltöltő kártyásra való átíratása, így véleménye szerint meg kellene várni míg ez megtörténik és aztán a bérlő kérhetné a feltöltő kártya lakossági fogyasztóra íratását.

Majoros Viktória pénzügyi vezető tanácsos elmondja, hogy nagyon hosszú ideig minden bérlő a közüzemi fogyasztásmérőket a saját nevére irattata és így lakossági áron vásárolhatta a szolgáltatásokat, de sajnos történt egy olyan eset, melynek következtében az önkormányzat, mint tulajdonos tudta nélkül a szolgáltató elvitte az egyik fogyasztásmérőt, mivel a bérlő nem fizette a díjakat. Ennek a helyreállítása az önkormányzatnak nagyon sok pénzébe került, így az a döntés született, hogy a további bérlők nevére már nem lesznek átíratva a fogyasztásmérők, hanem továbbszámlázás útján fizetik meg a szolgáltatási díjat, mely a bérleti szerződésekben is szerepel. Az önkormányzat viszont nem kaphatja lakossági áron a szolgáltatást, ezért igyekeznünk minden fogyasztásmérőt, amit lehet, feltöltő kártyásra átíratatni.

Bóta József Sándor polgármester javasolja, hogy a kérelemben döntés ne szülessen, hanem szereltesék át, amiket lehet, a Hunyadi u. 60 ingatlan lakásaiban a fogyasztásmérőket előfizetősről feltöltőkártyásra.

Miután további kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta Pásztor Éva kérelmében a döntés elhalasztását, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
48/2017. (V.24.) HATÁROZATA

Tárgy: Pásztor Éva Hunyadi u. 60/5 lakás bérlőjének kérelme

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy Horváth Lászlóné és Lakatos Mihály kérelmet nyújtott be a Képviselő-testülethez, hogy az önkormányzat tulajdonát képező általuk lakott Kossuth u. 9 szám alatti ingatlan tetőszerkezetének rendbetételéhez segítséget nyújtson az önkormányzat. Kérelmében előterjesztették továbbá, hogy az ingatlant bővíteni szeretnék, a teraszt be szeretnék építeni, ablakot és ajtót kívánnak berakni.

Elmondja, hogy véleménye szerint először a lakók jogi helyzetét kellene megoldani, ugyanis jelenleg szerződés nélkül lakják az ingatlant, mivel a korábbi képviselő-testületi határozatban kikötött feltételek teljesülése sem valósult meg. Javasolja, hogy kössön az önkormányzat a lakókkal 1 éves bérleti szerződést a korábbi feltételek szerint abban az esetben, ha teljesítették a feltételeket, ezen túl az önkormányzat gerendákkal tud hozzájárulni a tető javításához, amint az új bölcsőde építése előtt lebontásra kerül a régi védőnői épület. Javasolja továbbá, hogy a terasz beépítéséhez, bővítéshez ne járuljanak hozzá, mivel az a beépítéssel elveszti az épület jellegét.

Miután kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta Horváth Lászlóné és Lakatos Mihály kérelmét, melyet a Képviselő-testület a fenti javaslat szerint egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **49/2017. (V.24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Horváth Lászlóné és Lakatos Mihály Szihalom, Kossuth u. 9. lakóinak kérelme

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a mai napon megtörtént a helyszíni szemléje a templom és az iskola előtti parkoló fennmaradási engedélye ügyében. Sikertelen minden érintett szolgáltatóval megegyezni, további kisebb feladatok végrehajtását követően az engedély megadásra kerül.

Szell Gáborné Blaskó Erzsébet kirendeltség-vezető elmondja, hogy jogszabályi kötelezettsége az önkormányzatnak, hogy a településképi arculati kézikönyvet elkészítsék és ehhez egy településképi rendeletet is kell alkotni. Elmondja, hogy a feladat elvégzésére Hoór Kálmán főépítészt bíznák meg 1 millió Ft összegért. Elmondja továbbá, hogy az előzetes tájékoztatás szerint ezen összeget kormányzati támogatásként az önkormányzat meg fogja kapni. Kéri a képviselőket a fentiek elfogadására

Miután kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta a kötelezően elkészítendő Településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet elkészítését, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **50/2017. (V.24.) HATÁROZATA**

Tárgy: Településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet elkészítése

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy a 2017.06.09-11 közötti időszakban megrendezésre kerülő Szihalmi Kemencés Gasztronómiai és Kulturális Fesztivál ideje alatt vásároló tevékenységet folytatók terület bérleti díjáról kellene dönteni. Javasolja, hogy 5 m²-ig 5000 Ft/nap, 6-7 m²-ig 8.000 Ft/nap, 8 m² felett 10.000 Ft/nap bérleti díjat állapítsanak meg.

Miután kérdés, kérés, észrevétel nem érkezett szavazásra bocsátotta a vásározó tevékenységet folytatók területi bérleti díját a fenti javaslat szerint, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot alkotta:


Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2017. (V.24.) HATÁROZATA

Tárgy: Terület bérleti díj meghatározása Szihalmi Kemencés Gasztronómiai és Kulturális Fesztiválon

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.


Több napirendi pont nem volt, több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester a hatósági ügyek tárgyalása miatt zárt ülést rendelt el, melyről külön jegyzőkönyv készül. A szociális és hatósági ügyek tárgyalása után az ülést 16.45-kor bezárta.

K.m.f.


Bóta József Sándor
Polgármester



Hidvéginé Dr. Szigetvári Erika
Jegyző nevében és megbízásából


Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
Kirendeltség-vezető

